

以色列为何突袭卡塔尔

新华网消息 以色列9日针对在卡塔尔首都多哈的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高层领导人进行“精准打击”。袭击引发多国和联合国等国际组织强烈谴责。以方袭击造成哪些后果？以色列为何不顾卡塔尔作为加沙地带停火谈判重要调解方的身份选择发动袭击？袭击将如何影响加沙地带局势走向？

■袭击造成哪些后果

哈马斯9日发表声明，证实哈马斯方面有人员在袭击中身亡，但以方暗杀哈马斯高层的图谋“未能得逞”。

另据哈马斯消息人士透露，袭击发生时，哈马斯代表团正在讨论美国最新的停火提议。哈马斯领导层无人遇难，但有哈马斯高层领导的家人和助手被炸身亡。

袭击发生地点位于多哈使馆区，周边学校、居民楼密集。当地市民在接受采访时均表示感到“震惊与恐惧”。卡

塔尔内政部说，一名卡塔尔安全部队成员在袭击中遇难，另有数人受伤。

以色列国防军和以国家安全总局(辛贝特)9日发表的声明称，遭打击的哈马斯领导层成员对2023年10月针对以色列发动的大规模袭击“负有直接责任”，并一直在策划和指挥对以作战。

袭击发生后，多国以及联合国、阿拉伯国家联盟等国际组织表示强烈谴责，认为以方袭击严重违反国际法，侵犯卡塔尔主权，并破坏了斡旋和平的努力。

■为何要在多哈动手

卡塔尔在加沙地带停火调解努力中一直发挥着关键作用，与各方保持联系，积极推动停火谈判。哈马斯也在多哈设立办事处。

有分析认为，以色列此次不顾卡塔尔的调解人身份发动袭击，意在进一步打击哈马斯高层，削弱其决策和谈判能力。

卡塔尔大学国际关系学院教授海

尔·迪亚巴特表示，以色列的目标是消灭哈马斯，将其排除在决策和谈判之外。换言之，以色列试图清除谈判障碍，希望能出现一个愿意接受以色列条件或者至少不会阻碍其相关计划的谈判方。

以色列特拉维夫大学副校长、中东问题专家埃亚勒·齐塞尔认为，以色列主要目的仍然是对哈马斯高层进行“清算”。以色列从一开始就宣称，所有与2023年10月7日哈马斯袭击以色列相关的人，无论身在何处都将受到惩罚。

齐塞尔还注意到，白宫一名官员告诉卡塔尔半岛电视台，华盛顿“事先获悉针对哈马斯官员的袭击行动”。同时，美国与卡塔尔关系密切，并将其视为“北约框架之外的主要盟友”。因此，美国如何作出反应将直接影响其与卡塔尔等地区国家的关系。

■如何影响局势走向

分析人士表示，美国和以色列承认卡塔尔作为调解人的重要性，因此，

以色列方面此前一直未对卡塔尔境内的哈马斯高层进行打击，但此次袭击表明，以方立场发生重大变化。

9日，以色列总理内塔尼亚胡在出席美国驻以色列大使馆一场活动时称，“恐怖分子头目在某个地方享有(不被定点清除的)豁免权的日子已一去不复返”。他说，以色列针对哈马斯高层的袭击可以“为立即结束加沙战争铺平道路”。

卡塔尔哈马德·本·哈利法大学教授史蒂文·赖特表示，以色列对卡塔尔的袭击不仅“令人震惊、鲁莽且公然违反国际法”，而且清楚地表明“以色列毫无和平意愿”。卡塔尔大学政治学副教授哈立德·艾哈迈德认为，以色列无视地区安全与稳定的霸权行径只会导致地区局势更加动荡。

卡塔尔方面表示，卡塔尔将继续参与调解加沙地带停火谈判。但有分析人士认为，以方袭击将使卡塔尔的调停角色面临更大压力，这将为未来的加沙地带停火谈判带来更多障碍。

马克龙任命勒科尔尼为法国新总理

新华网消息 法国总统府9日晚发布公告说，法国总统马克龙任命塞巴斯蒂安·勒科尔尼为新总理，接替因未能通过国民议会信任投票而辞职的前总理贝鲁。

公告称，马克龙要求勒科尔尼与议会各政治力量协商，以期通过下一年度财政预算，并为今后决策奠定必要的共识基础。

勒科尔尼自2022年5月起出任国防部长，被法国媒体视作马克龙的忠实追随者。马克龙于2017年5月就职总



统，一个月后，勒科尔尼进入内阁至今。

8日，前总理贝鲁所领导政府在国民议会举行的信任投票中失利。9日下午，贝鲁正式向马克龙递交辞呈。

泽连斯基：乌克兰15州遭袭击

8架俄无人机进入波兰

新华网消息 乌克兰总统泽连斯基10日说，9日晚至10日凌晨，俄军对乌克兰发动大规模空袭，乌境内15个州遭到袭击。此外，有8架俄无人机进入波兰。

泽连斯基在社交媒体发文说，袭击造成日托米尔州1人死亡，另有多人受伤。

泽连斯基还写道：“关于俄罗斯攻击无人机闯入波兰领空的更多信息正在传来。目前已知有8架无人

机。”他表示，俄无人机进入波兰领空、北约领空，这表明俄方在局势升级方面又迈出一步，乌克兰、波兰、所有欧洲伙伴及美国需联合作出回应。

乌克兰空军在社交媒体发文说，9日晚至10日凌晨，俄军从多地向乌境内发射了415架无人机、43枚各型导弹。截至10日上午9时，乌防空火力和电子战部队拦截了386架无人机和27枚导弹，乌境内17处地点遭袭。

咸宁中石油昆仑燃气举办企业开放日活动

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 费宇娇 葛安娜)9月9日上午，咸宁中石油昆仑燃气举办“助力美好中国建设 点靓人民美好生活”企业开放日活动，邀请来自全市14个社区的40余名居民代表走进企业，近距离学习燃气安全知识，体验便捷服务。

活动尚未开始，咸宁营业厅门口早已人头攒动，居民们早早到场等候。上午9点，一场干货满满的燃气安全知识讲座准时开讲。咸宁公司客户服务中心负责人围绕燃气缴费充值、线上预约维修安检、家庭燃气检漏方法以及相关法律法规等方面内容展

开讲解，居民们有序就座，认真记录要点。为帮助大家快速掌握燃气读数方法，工作人员以实物燃气表为教具，用“黑色部分是整数，红色部分是小数”的通俗表述，帮助居民代表们快速掌握燃气表读数方法。现场特别强调，所有民用燃气表均需经计量检定机构两次检定合格后，方可安装使用，这一说明让市民对燃气计量的公正性与安全性有了更清晰认知，更添一份安心。

在营业厅厨房展示区，工作人员结合真实厨房环境，生动讲解燃气安全装修要点，明确“严禁装修成开放式厨房”的硬性规范，

并细致拆解燃气具选购标准、燃气软管安装规范、报警器使用方法等关键细节，让居民们直观了解日常用气中的安全要点。

在随后的互动环节中，居民们围绕实际用气问题踊跃提问：“短时间不用燃气应该关闭总阀还是表前阀？”“安全两件套有必要安装吗？”工作人员对每一个问题都耐心细致地一一解答，现场气氛十分热烈。活动散场后，不少居民仍在营业厅内驻足参观，纷纷拿出手机拍摄展示板上的线上服务二维码、缴费流程和安全知识要点，以便随时查阅。“这趟来得值，我们会

把今天看到、听到、感受到的都分享给邻居们！”来自永安社区的李阿姨笑着说。

据统计，本次开放日活动累计发放天然气安全使用手册200余份，解答“昆仑惠享”线上预约、故障报修等咨询30余次，回收有效问卷调查40份。通过收集市民对燃气服务的意见建议，切实解决了一批居民关心的用气难题。

下一步，咸宁公司将以此次开放日为契机，持续深化与社区的联动合作，丰富燃气安全宣传形式，推动安全知识走进社区、走进家庭、走进学校。同时，结合收集的市民建议，进一步优化服务流程，以更贴近民生的举措、更专业细致的服务，守护市民用气安全。

国寿服务暖人心： 政企联动高效率理赔彰显责任担当

本报讯(通讯员 桑雯倩)9月10日，一场体现民生关怀与责任担当的寿险理赔工作在潘家湾镇顺利开展。嘉鱼县潘湾镇人民政府相关领导、国家金融监督管理总局咸宁监管分局嘉鱼支局负责人参与理赔事宜，体现了政府与监管部门对寿险行业规范发展及民生保障职能的高度重视与有力指导，展现了政企协同推进民生服务的务实作风。

在该理赔服务中，中国人寿咸宁分公司嘉鱼县支公司积极履行国有保险企业社会责任，以高效服务践行担当。面对被保险人不幸意外，公司迅速响应，加快推进理赔流程，以专业、快捷的服务为群众筑牢风

险保障防线，用实际行动撑起“防护伞”，切实发挥了商业寿险在社会保障体系中的补充支撑作用，为维护社会稳定贡献力量。

经核实，被保险人肖某某于8月31日上午在使用电泵接线抽水灌溉稻田时，不幸触电，经抢救无效身故。事故发生后，中国人寿嘉鱼县支公司于9月6日接到报案，第一时间启动理赔程序，主动联系家属办理理赔手续，简化流程、提高效率，及时将赔款送达家属手中。此次高效率理赔不仅缓解了客户家庭因意外带来的经济压力，更以温暖服务传递保险行业温度，切实体现了保险保障的民生价值。

